
第９回県政インターネットモニターアンケート集計結果 

「静岡県生涯学習情報発信システム（まなぼっと）」に関するアンケート 

富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート 

 

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。 

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 「静岡県生涯学習情報発信システム（まなぼっと）」に関するアンケート 

「静岡県生涯学習情報発信システム（まなぼっと）」（以下「まなぼっと」とい

う。）は、県民の生涯にわたって学び続ける意欲を高めるため、県内の多様な生

涯学習関連機関が実施する学習情報を一元的に提供しています。 

このシステムの今後の運営にあたって、皆様の御意見をお伺いし、誰もが生涯に

わたって、学びたい時に学ぶことができる環境づくりの参考とするため、回答へ

の御協力をお願いします。 

 

○ 富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート 

平成 21 年６月４日に誕生した富士山静岡空港は、今年、開港 11 周年を迎えま

した。 

空港利用者の方へのより一層のおもてなし機能の充実と利便性の向上を図り

ながら、静岡県の空の玄関口にふさわしい、賑わいにあふれた魅力ある空港を目

指しています。 

このたび、県民の皆様から御意見をお伺いし、今後の富士山静岡空港の利用促

進につなげてまいりたいと考えておりますので、御協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 



 

 

 

 

 

回答者数： 553 人（回答率：90.8％） 

  カテゴリー名 回答者数 ％ 

男性 272 49.2%性別 

女性 280 50.6%

その他 1 0.2%

10 代 5 0.9%年代 

20 代 22 4.0%

30 代 82 14.8%

40 代 122 22.1%

50 代 130 23.5%

60 代 96 17.4%

70 代 77 13.9%

80 代 19 3.4%

90 代 0 0.0%

東部 167 30.2%住所 

中部 201 36.3%

西部 184 33.3%

県外 1 0.2%

自営業 30 5.4%職業 

会社員 194 35.1%

公務員 14 2.5%

パート・内職従事者 94 17.0%

学生 12 2.2%

無職 181 32.7%

その他 28 5.1%
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○ 「静岡県生涯学習情報発信システム（まなぼっと）」に関するアンケート 

 

問１ あなたは、この１年間に学習をしたことがありますか。「学習」とは、家庭・学校・職

場・地域社会等で行われる全ての学習を指し、教養的なものだけでなく、スポー

ツ・芸術・文化・ボランティア・レクリエーション・趣味等において行う学習も含まれ

ます。（回答数は１つ） 

ｎ＝553（回答数１）

１　ある
70.2%

２　ない
29.8%
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問１－２ 問 1 で、「１ ある」を選択された方に伺います。あなたはこの１年間に、どのよ

うな方法で学習をしましたか。（複数選択可） 

ｎ＝338（複数回答可）

35.1%

25.0%

26.0%

13.1%

19.8%

17.3%

13.4%

39.4%

17.0%

43.3%

6.7%

1.3%

0.0
%

5.0
%

10.
0%

15.
0%

20.
0%

25.
0%

30.
0%

35.
0%

40.
0%

45.
0%

50.
0%

１　公民館や生涯学習センターなど、公的な機
関における講座や教室などの利用

２　図書館や博物館、美術館などの講座や教
室などの利用

３　カルチャーセンターやスポーツクラブなど、
民間の講座や教室、通信教育などの利用

４　学校（高等学校、大学、大学院、専門学校
など）の講座や教室などの利用

５　職場の研修会、学習会などに参加

６　同好者が自主的に行っている集まり、サー
クル活動などに参加

７　ＮＰＯやボランティア活動

８　本や雑誌など

９　テレビやラジオ

10　インターネット

11　個人的に先生に教えてもらう

12　その他
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問１－３ 問 1 で、「１ ある」を選択された方に伺います。あなたがこの１年間に行った

学習はどのようなものですか。（複数選択可） 

ｎ＝388（複数回答可）

42.5%

15.2%

16.2%

7.2%

21.6%

34.3%

14.9%

10.3%

38.1%

34.8%

1.5%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

45.0
%

１　職業上必要な知識・技能（仕事に関係のあ
る知識の習得や資格の取得など）

２　インターネットに関すること（プログラムの
使い方、ホームページの作り方など）

３　ボランティア活動のために必要な知識・技
能

４　自然体験や生活体験などの体験活動

５　社会問題に関するもの（社会・時事、国際、
環境など）

６　健康・スポーツ（健康法、医学、栄養、ジョ
ギング、水泳など）

７　家庭生活に役立つ技能（料理、洋裁、和
裁、編み物など）

８　育児・教育（家庭教育、幼児教育、教育問
題など）

９　趣味的なもの（音楽、美術、華道、舞踊、書
道、レクリエーション活動など）

10　教養的なもの（文学、歴史、科学、語学な
ど）

11　その他
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問１－４ 問１で、「１ ある」を選択された方に伺います。学習するのに必要な情報（内

容、日程、場所、費用など）について、どこから情報収集を行いましたか。

（複数選択可） 

ｎ＝388（複数回答可）

59.8%

27.6%

5.9%

6.4%

10.6%

8.5%

0.5%

2.1%

26.8%

30.9%

12.6%

20.9%

1.0%

9.3%

16.5%

6.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　ウェブサイトや講座情報の検索サイト

２　県や市町など公的機関のホームページ

３　大学やカルチャーセンターなどの授業動画
の無料お試し視聴サイト

４　オープンキャンパスなど、大学などの教育
機関が開催している説明会など

５　facebook、twitterなどのSNS

６　メールマガジン

７　「まなぼっと」

８　学習情報専門誌

９　新聞、雑誌

10　県や市町など公的機関の広報誌・広報紙

11　テレビやラジオ

12　公民館や図書館などでのポスター、チラシ

13　ハローワーク

14　自治会、町内会の回覧や掲示板

15　友人・知人や過去の受講者の評判・口コミ

16　その他
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問１－５ 問１で、「２ ない」を選択された方に伺います。あなたがこの１年間に学習を

しなかった理由は何ですか。（複数選択可） 

ｎ＝165（複数回答可）

36.4%

24.2%

15.8%

2.4%

37.0%

16.4%

16.4%

15.2%

10.9%

10.3%

10.3%

8.5%

3.0%

3.6%

15.2%

4.2%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

１　仕事が忙しいから

２　家事が忙しいから

３　育児が忙しいから

４　介護が忙しいから

５　きっかけがないから

６　学習するのに必要な情報（内容・日程・場
所・費用など）が入手できないから

７　学習するための費用がかかるから

８　身近なところに学習する場がないから

９　時間帯が希望に合わないから

10　学習したい内容の講座が開設されていな
いから

11　学習より優先したいことがあるから

12　必要性を感じないから

13　一緒に学習する仲間がいないから

14　学習しても職場などから評価されないから

15　特に理由はない

16　その他
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問２ あなたは、これまで行った学習で得た知識や技能、経験等をどのように生かして

いますか。（複数選択可） 

ｎ＝553（複数回答可）

56.8%

36.9%

32.7%

38.3%

14.6%

14.1%

13.7%

11.9%

2.4%

10.5%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　自分の人生がより豊かになっている

２　仕事や就職、転職の上で生かしている

３　健康の維持・増進に役立っている

４　家庭や日常の生活に生かしている

５　地域や社会での活動に生かしている

６　ボランティア活動に生かしている

７　他の人の指導やアドバイスに生かしてい
る

８　新たな学習活動に生かしている

９　学業、学校生活の中で生かしている

10　特に生かしていない

11　その他
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問２－２ 問２で、「10 特に生かしていない」を選択された方に伺います。生かしてい

ないと思う理由は何ですか。（複数選択可） 

ｎ＝58（複数回答可）

67.2%

6.9%

3.4%

17.2%

15.5%

8.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１　生かせる機会や施設等がないか
ら

２　一緒に活動する仲間がいないか
ら

３　指導者としての要請がないから

４　時間がないから 

５　生かしたいと思わないから

６　その他

 

 

問３ 「しずおか県民カレッジ」を知っていますか。（回答数は１つ） 

【しずおか県民カレッジ】 

静岡県教育委員会は、平成８年度に「しずおか県民カレッジ（学長：静岡県知事、副

学長：静岡県教育委員会教育長）」を開設し、県民の皆さんの学習支援をしています。 

「しずおか県民カレッジ」は、市町、大学、高等学校、専修学校、各種学校、公民館、

民間教育事業団体、NPO などが実施する社会教育関係講座と連携し、県民の皆様に

様々な学習機会を提供しています。講座修了生には、各講座に設けられた共通の単

位により、学習実績に応じて、ふるさと学士等の称号が授与されます。 

「まなぼっと」で、県民カレッジ対象講座を検索できます。 

ｎ＝553（回答数１）

１　知っている
15.7%

２　知らない
84.3%
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問３－２ 問３で、「１ 知っている」を選択された方に伺います。「しずおか県民カレッ

ジ」をどこで知りましたか。（複数選択可） 

ｎ＝87（複数選択可）

58.6%

6.9%

18.4%

55.2%

5.7%

0.0%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　静岡県公式ホームページなどのインター
ネット情報

２　「まなぼっと」のチラシ

３　新聞

４　広報誌・広報紙

５　口コミ

６　facebook、twitterなどのSNS

７　その他

 

 

問３－３ 問３で、「１ 知っている」を選択された方に伺います。「しずおか県民カレッ

ジ」を利用したことがありますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝87（回答数１）

１　ある
29.9%

２　ない
70.1%
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問４ 「ゆうゆうポイントラリー」を知っていますか。（回答数は 1 つ） 

【ゆうゆうポイントラリー】 

静岡県教育委員会は、子供たちの様々な学習ニーズに応え、学校外でも子供たちに

「生きる力」を育て「確かな学力」を身に付けさせる学習機会を一層充実させる観点か

ら、授業外学習ポイント制度「ゆうゆうポイントラリー」を実施しています。 

NPO・企業・大学・県・市町等が実施するゆうゆうポイント対象の講座や行事に参加し

た児童・生徒には、ゆうゆうポイントが付与され、一人一人の学習履歴として蓄積され

ていきます。 

一定のポイントを蓄積した人には認定証を発行しています。 

「まなぼっと」で、ゆうゆうポイント対象の講座を検索できます。 

ｎ＝553（回答数１）

２　知らない
95.8%

１　知っている
4.2%
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問４－２ 問４で、「１ 知っている」を選択された方に伺います。「ゆうゆうポイントラリ

ー」をどこで知りましたか。（複数選択可） 

ｎ＝23（複数回答可）

56.5%

17.4%

13.0%

39.1%

4.3%

0.0%

13.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　静岡県公式ホームページなどのインター
ネット情報

２　「まなぼっと」のチラシ

３　新聞

４　広報誌・広報紙

５　口コミ

６　facebook、twitterなどのSNS

７　その他

 

問４－３ す。「ゆうゆうポイントラリ

ー」を利用したことがありますか。（回答数は１つ） 

 

問４で、「１ 知っている」を選択された方に伺いま

ｎ＝23（回答数１）

１　ある
21.7%

２　ない
78.3%
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問５ 「まなぼっと」を知っていますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝553（回答数１）

１　知っている
6.9%

２　知らない
93.1%

 

 

問５で、「１ 知っている」を選問５－２ 択された方に伺います。「まなぼっと」をどこで

知りましたか。（複数選択可） 

ｎ＝38（複数回答可）

65.8%

15.8%

10.5%

34.2%

7.9%

2.6%

5.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　静岡県公式ホームページなどのインター
ネット情報

２　「まなぼっと」のチラシ

３　新聞

４　広報誌・広報紙

５　口コミ

６　facebook、twitterなどのSNS

７　その他
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問５－３ 方に伺います。「まなぼっと」を利用し

たことがありますか。（回答数は 1 つ） 

問５で、「１ 知っている」を選択された

ｎ＝38（回答数１）

２　ない
81.6%

１　ある
18.4%
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問５－３－２ 問 」の機能の

うち、どの機能を利用したことがありますか。（複数選択可） 

５－３で、「１ ある」を選択された方に伺います。「まなぼっと

ｎ＝7（複数回答可）

42.9%

28.6%

28.6%

28.6%

14.3%

28.6%

0.0%

14.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

１　しずおか県民カレッジ

２　ゆうゆうポイントラリー

３　学習情報検索

４　学習情報登録

５　学校図書館情報

６　あすなろ学習室

７　資格・試験案内

８　静岡県内生涯学習施設案
内

９　カルチャーセンター情報検
索

10　Facebook閲覧

11　メールマガジン

12　その他
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問６ 「 のような情報が充実していたら、学習に役立つと思い

ますか。（複数選択可） 

まなぼっと」において、ど

ｎ＝553（複数回答可）

61.8%

47.4%

45.6%

22.1%

17.5%

18.1%

19.3%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　学習に関する講座情報

２　学習に関するイベント情報

３　学習の機会を提供している施設情報（学
校、大学、図書館、公民館、美術館等）

４　学習に関する団体・グループの情報

５　学習を支援する指導者の情報

６　学習を行っている人の体験談

７　わからない

８　その他

 

 

「まなぼ問７ っと」について、御意見がありましたら、御自由にお書きください。（500）

字以内 

 

センター 生涯学習企画課 

Ｆ

メ ー ル sogokyouiku-shougaikikaku@pref.shizuoka.lg.jp 

 

 

 

 

担   当 静岡県総合教育

電話番号 0537-24-9714 

Ａ Ｘ 0537-24-9748 

 

 

16 



○ 富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート 

問１ あなたは空港を利用（搭乗）したことがありますか。（回答数は１つ） 

 

ｎ＝553（回答数１）

４　他空港は利用
（搭乗）したり、見

学や送迎に行った
りしたことがある

が、富士山静岡空
港には行ったこと

がない
13.9%

３　富士山静岡空
港を利用（搭乗）し
たことはないが、
見送り・出迎えに
行ったことはある

3.3%

２　富士山静岡空
港を利用（搭乗）し
たことはないが、
見学したことがあ

る
31.1%

５　空港自体行っ
たことがない

19.2% １　富士山静岡空
港を利用（搭乗）し

たことがある
32.5%

 

問１－２ 

どのような目的で富士山静岡空港を利用（搭乗）しました

か。（複数回答可） 

 

問１で「１ 富士山静岡空港を利用（搭乗）したことがある」を選択された方に

伺います。あなたは

ｎ＝180（複数回答可）

18.3%

85.0%

6.7%

2.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

１　仕事

２　観光

３　帰省

４　その他
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問１－３ 

ます。富士山静岡空港までの主な交通手段は何でしたか。（複数

回答可） 

問１で「１ 富士山静岡空港を利用（搭乗）したことがある」または「２ 富士山

静岡空港を利用（搭乗）したことはないが、見学したことがある」を選択された

方に伺い

ｎ＝352（複数回答可）

85.5%

12.5%

7.7%

2.0%

1.1%

2.0%

0.9%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

１　自家用車

２　空港アクセスバス等（静岡線、島田線、藤
枝線、金谷線、FDA無料バス）

３　団体バス

４　乗合タクシー（静岡空港リムジンタクシー、
静岡空港シャトルタクシー）

５　乗合タクシー以外のタクシー

６　家族の送迎

７　その他
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問１－４ 

士山静岡空港を利用（搭乗）しない理由を教えてく

ださい。（複数回答可） 

問１で「２ 富士山静岡空港を利用（搭乗）したことはないが、見学したことが

ある」、「３ 富士山静岡空港を利用（搭乗）したことはないが、見送り・出迎え

に行ったことはある」、「４ 他空港は利用（搭乗）したり、見学や送迎に行った

りしたことがあるが、富士山静岡空港には行ったことがない」を選択された方

に伺います。あなたが富

ｎ＝267（複数回答可）

15.7%

31.1%

19.5%

20.6%

3.4%

9.7%

49.8%

3.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　他空港を利用したほうが費用（旅行代金）
が安い

２　利用したい路線がない

３　利用したい路線のダイヤが不便

４　自宅（職場）から空港へのアクセスが悪い

５　就航している路線を知らない

６　特に理由はない

７　航空機を利用する機会がない

８　その他

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19 



問２ 各地へ行

けることを知っていますか。（回答数は１つ）※現在は、運休中です。 

・ ・メルボルン（オーストラリ

・ チミン（ベトナム）、パリ（フランス）、フランクフル

ト（ドイツ）、ロサンゼルス（アメリカ） 

あなたは富士山静岡空港からソウル・台北・上海で乗り継ぐことで世界

 

・ ソウル経由（例）マニラ（フィリピン）、ペナン（マレーシア）、香港 

台北経由（例）ホノルル・ロサンゼルス（アメリカ）、シドニー

ア）、フランクフルト（ドイツ）、アムステルダム（オランダ） 

上海経由（例）バンコク（タイ）、ホー

ｎ＝553（回答数１）

２　知らない
46.3%

１　知っている
53.7%

 

 

問２で「１ 知っている」を選択された方に伺います。富士山静岡問２－２ 空港からソウ

ル・台北・上海で乗り継いだことがありますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝297（回答数１）

１　乗り継いだこと
がある
7.7%

２　乗り継いだこと
がない
92.3%
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問３ アクセス等に関する情報を入手する場合、ど

こから入手しますか。（複数回答可） 

あなたは富士山静岡空港のダイヤ・

ｎ＝553（複数回答可）

88.2%

7.6%

6.7%

2.0%

11.0%

1.6%

6.1%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　富士山静岡空港のホームページ

２　富士山静岡空港サポーターズクラブのホー
ムページ

３　テレビ

４　ラジオ

５　県民だより

６　各地で開催するイベントなど

７　その他

 

 

あなたは航空機を利用問４ したツアー商品の情報を入手する場合、どこから入手しま

すか。（複数回答可） 

ｎ＝553（複数回答可）

50.1%

77.6%

8.1%

11.6%

17.5%

2.0%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

１　旅行代理店（店頭）

２　インターネット（旅行代理店・航空会社等）

３　富士山静岡空港サポーターズクラブメール
マガジン

４　新聞広告

５　新聞の折込チラシ

６　その他
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問５ 利用の観光旅行をした際、どのように航空機を手

配しましたか。（複数回答可） 

あなたは過去５年間で、航空機

ｎ＝553（複数回答可）

15.9%

17.5%

21.0%

6.5%

6.1%

7.2%

0.4%

43.6%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

45.0
%

50.0
%

１　国内の団体ツアー申込

２　国内の個人手配（小グループ）

３　国内の個人手配（単身）

４　海外の団体ツアー申込

５　海外の個人手配（小グループ）

６　海外の個人手配（単身）

７　その他

８　航空機利用の観光旅行をしていな
い
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23 

問６ を増加させるために、どのような対策が効果

的だと思いますか。（複数回答可） 

あなたは富士山静岡空港の利用者

ｎ＝553（複数回答可）

68.2%

40.0%

32.5%

21.3%

21.2%

25.7%

21.2%

13.6%

10.8%

22.6%

6.0%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

１　国内線の充実

２　国際線の充実

３　富士山静岡空港を利用した旅行商品の充
実

４　富士山静岡空港を利用した旅行商品のPR

５　西部地域から富士山静岡空港に直行する
公共交通機関の確保

６　東部地域から富士山静岡空港に直行する
公共交通機関の確保

７　富士山静岡空港に直結する新幹線新駅の
新設

８　新聞・テレビ等による富士山静岡空港の
PR

９　大規模集客施設やイベント会場での富士
山静岡空港のPR

10　ターミナルビル・周辺施設の充実

11　その他

 

 

富士山静岡空問７ 港について、ご意見がありましたら、ご自由にお書きください。

（500 字以内） 

 

観光部空港振興局空港振興課 

号

メ ー ル airport-shinkou@pref.shizuoka.lg. 

 

 

担   当  スポーツ・文化

電話番  054-221-2230 

Ｆ Ａ Ｘ 054-221-2159 


